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Ayse Ayiin Sezin

Ayse, Ayiinve Sezin 10 Newton agiigindaki cisimlere
sekilde gosterilen kuwetleri uyguluyor.

Buna gore, hangi agrenciler fiziksel anlamda is
yapar?

A) Yalniz Ayiin
8) Ayse ve Aylin
©) Aylin ve Sezin
D) Aylin, Sezin ve Ayge






1-
Özdeş pil,tel ve ampullerle kurulan yukarıdaki devrelerde, K, L ve M ampullerinin parlaklığı aşağıdakilerin hangisinde doğru olarak karşılaştırılmıştır?
  A) K>L>M                              B) M>L>K

  C) M>K>L                              D) K>M>L
2-Aşağıda verilen özdeş pil,tel ve ampullerle kurulan elektrik devrelerinden hangisinde devreden herhangi bir ampul çıkarıldığında diğer ampullerin parlaklığı değişmez?

  
3- ‘’Potasyum,Helyum,Magnezyum ve Bor’’ elementlerinin sembolleri aşağıdaki seçeneklerin hangisinde sırasıyla doğru olarak verilmiştir?
    A) Sn- H- B- Mg             B) Zn -He- Pb - B                         

C) K- He- Mg- B             D) K - He- Mg- Be
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Kirmizi Sari Kirmizi
kutu kutu kutu





Yukarıdaki kırmızı ve sarı renkli kutulara üzerlerinde yazan ışıklar gönderiliyor.

Buna göre hangi kutu veya hangi kutular siyah görünür?
[image: image3.png]A) Yalmiz X B) Yalniz Z
C)XveZ D)YveZ
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	1- Karıştırma
	2- Ufalama

	3- Sıcaklık

	4- Seyreltme


Yukarıda verilenlerden hangileri çözünme hızına etki eden faktörlerden sayılabilir?

A) 1,2,4
                                 B) 1,2,3                                C) 1,3,4                          
    D) 1,2,3,4
7- Aşağıda verilen seçeneklerden hangisinde homojen ve heterojen karışımlara örnekler birarada verilmiştir?
A) Tuzlu su - Kolonya                                                                           B) Serum fizyolojik - Deniz suyu                                                 C) Süt -  Sel                                                                                  D) 22 Ayar Altın bilezik - Mevsim salatası
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Verilen basit elektrik devresiyle ilgili, agagidaki 63-
rencilerden hangisinin yorumu dogrudur?

A)

Elektrik akiminin akis yona,
pilin (+) kutbundan gikar (-)
kutbuna dogru hareker eder.

Negatif yiiklerin akis yoni,
pilin (+) kutbundan gikar (-)
kutbu dogru hareket eder.

Q)
K anahtari agikken am-
puliin isik verdigi gozlenir.
D)

Devreye ampermetre pa-
ralel olarak baglanir.
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[image: image5.png]Asagida tanecik modelleri verilen maddelerden
hangisi bilegiktir?
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A) timsek Gukur diizlem
B) timsek dizlem gukur
C) gukur duzlem tumsek
D) diziem timsek gukur
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 [image: image9.png]Gerilim

—> Akim
Sekildeki gerilim-akim grafiginde hangi béigede

direng sabit degildir?
A)lvell B) lve Il

C) live IV D) il ve IV




 12- 
Yanda verilen basit elektrik devresinde lambalar özdeş ve dirençleri eşittir. 

Devredeki lambalardan birinin iki ucuna yerleştirilen voltmetre 21 voltu gösteriyorsa devredeki pilin gerilimi kaç volt’tur?
A) 7

      B) 21             C) 42

  D) 63
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1. Tek hucrelilerde Gremeyi, cok hucrelilerde
yaralarin onarilmasini ve biytimeyi sagla-
yan bélinme cesidi hangisidir?

2. Canlilarin kromozom sayisinin sabit kalma-
sini ve genetik cesitliligi saglayan bolinme
cesidi hangisidir?

3. Ureme hiicrelerinin olusmasini saglayan
bélinme cesidi hangisidii

Cevaplar

a. Mitoz bolinme

b. Mayoz bélinme

Yukarida verilen sorular ve cevaplari hangi

secenekteki tabloda dogru eslestirilmistir?

A s B Ty s
a b b a b a
9l s D)5y s
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    [image: image12.png]Bir gicegin, yanda-
daki gekilde belirti-
len numarali kisim-
lanyla ilgili olarak,
asagidaki bilgilerin
hangisi yanhis olur?

A) 1 -Tozlagmay: saglar.
B) 2 - Renkli ve hos kokuludur.

C) 3 - Yumurtanin ddllenmesini saglar.
D) 4 - iginde tohum taslagi bulunur.
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[image: image16.png]Taha bir saydam ortamdan digerine isin gonderdiginde bu
isinin sekildeki gibi kinldigini gorayor.

N (Nomal)

X ortami

sagidaki sonuglardan ha

A) Ortamlarin yogunluklar farkidir

B) Isinin srati Y ortamina girince azalir.
C) Gelme agist kinima agisindan kagaktar.
D) X ortami, Y ortamindan daha yogundur.
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Buna gore hangilerinde asal eksene paralel gnderi-
len iginlar bir noktada toplanir?

A Livel Bl IVveV.
©) I liveV.
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24-   Yıldızlarla ilgili olarak;
I: Bulutsulardan doğarlar.                                                               II: Farklı renkte olmaları sıcaklıklarıyla ilgilidir.                              III: Büyükkütleli yıldızların ölüm süreci karadelik olarak gerçekleşebilir.
yukarıda verilenlerden hangileri  doğrudur?

A) I ve II         B)  I ve III         C) II ve III         D) I,II ve III
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Süre 40 dakikadır.Başarılar dilerim…

ALİ UZUN – Fen Bilimleri Öğretmeni




A





Aşağıdaki test sorularını üzerine işaretleyerek cevaplayınız.(25 x 4 Puan = 100 Puan)
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